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あなたは、先生に「きがるにはなしたり、そうだんしたりできている」と

おもいますか？

先生は、ほかの人にしられたくないことや、ないしょのはなしなどの

ひみつをまもってくれますか？

ねがいごとや、やりたいことにたいして、できないときは、どうしてでき

ないか先生は、せつめいしてくれるとおもいますか？

あまりげんきがないときや、気ぶんがすぐれないとき、先生がこえを

かけてくれるとおもいますか？

【学童クラブについて】
・すごくたのしい　・いっぱいあそべる　・本読みがたのしい　・公園にいくところ　・嫌なときも楽しいときもある　・いまのままでいい
・今が楽しい　・これからもかよいたい　・宿題をするところ　・おもちゃや友達がいる　・にぎやか　・ゆっくりできるところ　・前の時より楽しい
・夏休みのガチャが楽しかった・最高　・いろいろできるところ　・こどもが楽しく仲良くいれる場所　・部屋はせまいけど本は多くてうれしい
・宿題ができるのがいい　・本館の友だちとも遊びたい　・宿題の時間を減らす　・家に帰ってもだれもいないから助かる
・クラブ（けん玉、科学、オニム）に参加したい　・ゴミが落ちているのを定期的に掃除したい　・元気でいられるからこれからもかよいたい

【児童館の先生について】
・いろいろなことを教えてくれる　・いっぱいおしごとをする　・鬼ごっこをしてくれる　・一緒にお勉強をする先生　・怖い先生　・やさしい
・わからないところを教えてくれる　・一緒にドッジがしたい　・こわいときも、やさしいときもある　・一緒に遊んでくれる　・だいたいやさしい先生
・私の話をちゃんときいてくれます　・遊んでほしい　・話につきあってくれる　・おこりんぼう　・やさしくて面白い先生　・親切　・少し厳しい
・全部宿題をみてほしい　・病気になったら心配してくれる　・先生を増やしてほしい　・予定を確認してくれる　・こわいけど、やさしい

【その他】要望など
・外遊びの時間を増やす（多数）　・本、漫画を増やしてほしい（多数）　・おやつを食べたい　・ルービックキューブを増やす　・一輪車がしたい
・眠たいときに寝たい　・トミカがほしい　・自分も先生みたいになりたい　・宿題を家でしたい　・トランプの数をそろえてほしい
・迷惑な人が変なことをしたときに次にやらせないでほしい　・高度なレゴがごしい　・任天堂スイッチ、ゲームがほしい　・あばれる人が多い
・昆虫館に行きたい　・サッカーボールを増やす　・ポケモンカードをおいてほしい　・ロッカーが広くなって嬉しいけど高い　・普通が一番
・恥ずかしいこともあるけど心配なくすごせる　・ちいかわのものがほしい　・グラウンドが使えるようになった　・将棋大会を月に１回したい

◆令和５年度年度　学童クラブ　アンケート結果

設問

あなたは、じどうかんには「たのしくいけている」とおもいますか？

じどうかんのなかで、ゆっくりするばしょは、ありますか？

じどうかんにいるときに、ねつをだしたりけがをしてしまったとき、先生

がいえにれんらくをとってくれるとおもいますか？

　きいている　105人　　きいていない　2人

じどうかんで、「あぶない」とかんじるばしょがありますか？どちらかに

〇をしてください。

あるとこたえた人にききます。それはどこですか？

　ある　23人　　ない　84人

本館：□机がおいてある場所　□廊下　□道路　□ﾛｯｶｰにのぼる人　□ﾄｲﾚの床の穴

　　　　 □図書室　□遊戯室　□事務室（やかん）　□ドアのガラス（われたとき）

分室：□コマのコーナー　□キッチン　□ロッカー・本棚の前　□冷蔵庫

「みんなあそび」でやりたいあそびを1つかいてください。

□おにごっこ（けいどろ、ふえおに、氷鬼、しっぽとり、逃走中）多数！！

□ドッジボール・王様ドッジ　多数！！

□サッカー　　□だるまさんがころんだ、だるまさんの1日　□バドミントン　□大縄跳び

□パズル　□宝探しゲーム　□これはなんでしょう　□工作　□切り絵　□リレー

□おえかき対決　□なぞなぞ　□３億円ゲーム　□じゃんけん

□ふくわらい　□まめつかみ大会　□○×クイズ　□時間あてゲーム　□ベイブレード

いちばんすきなあそびはなんですか？

外:□ボールあそび(ドッジ、中あて、サッカー等）　□おにごっこ（逃走中含む）

　　　□大縄、縄跳び　□虫取り　□公園の遊具(ブランコ、シーソー、うんてい)　他

内:□漫画/本　□こま　□ぶんぶんごま　□ぬりえ/おえかき　□将棋　□トランプ/UNO

　　　□オニム、カロム　□折り紙　□あやとり　□ルービックキューブ　□ラキュー　その他多数

たいふう・じしん・かさいがおきたとき、どのようにひなんするか、先生

からきいていますか？どちらかに〇をしてください。
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はい だいたいおもう あまりおもわない おもわない

【総括】 （回収 １年生：40名 ２年生：31名 3年生：26名 4年生：8名 ５年生：０名 ６年生：２名）

学童クラブには、おおむね楽しく利用しているとの回答を得ることが出来ました。子どもたちは何かしら学童クラブで楽しく

とりくめることがあるようです。これからも日常的に職員が積極的に関わり、話しやすい雰囲気づくりを工夫し、利用者が安

心安全に充実したひと時を過ごせるようにしていきたいと思います。

設問2のについては、分室のほうが本館に比べて、ゆっくりできるスペースがないと回答している児童が多かったです。狭

いスペースになりますが、子どもたちが少しでも落ち着いてすごせるよう、工夫していきたいと思います。

子どもたちから出た要望や意見については、できることを叶えていけるよう、おもちゃや本を増やしたり、さまざまな行事、

活動に取り入れていければと思います。
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はい だいたいおもう あまりおもわない おもわない


